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1.4 Feedback System 
1.4.1 - Institution obtains feedback on the syllabus and its 
transaction at the institution 

http://www.svc.ac.in/
mailto:principal@svc.ac.in


Sri Venkateswara College 
 

Students Feedback 2022 
 

Total number of responses: 495 
 
Curriculum and Syllabus are relevant to the contemporary needs 
 
 

 

The course outcomes are well defined and clear 
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The course has good balance between theory and application 
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How well did the teachers prepare for the classes? 

 

How well were the teachers able to communicate? 
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The classes are held regularly. 
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Teachers encourage you
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The overall quality of
teaching-learning process
in your institute is very
good.
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student centric methods,
such as experiential learning,
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problem solving
methodologies for enhancing
learning experiences.
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The teacher’s approach to teaching can best be described as 

 

Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 
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ALUMNI FEEDBACK 2021 -2022 

Total Responses: 265 

 

Was your course of study at S. V. College crucial in building a knowledge base for your higher studies/job? 

 

 

 

 

How do you rate the various extracurricular activities conducted by the college for the holistic development of 
students? 
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Were the faculty members supportive in your academic pursuits and other aspirations? 

 

How do you rate the infrastructure and facilities offered by the college? 
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Do you think that the college addresses student's grievances properly? 

 
 

 
 
 
Any suggestions/ remarks 
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Overall good, but have to ensure more 
open environment in terms of 

communication by implementing 
cooperative steps to reduce the 

communication barriers among staff and 
students. Rest, Venky is best in exploring 

oneself at fullest.  

It has been a great learning experience at 
Sri Venkateswara College 

Amazing college and environment is really 
nice and friendly.  

I think Economics department is very 
supportive and knowledgeable. It will be 

great if we can inculcate several other 
internship programs for the students in 
different fields like SRI-VIPRA. This will 

help students gain exposure with respect 
to various fields and will help them take a 

better career decision.  

My experience at Sri Venkateswara was 
really enthralling. The college has been a 

major contributor in my overall personality 
development.  

This college has brought the best in me I 
was more bold and more confident with 

my thoughts and actions. 

Office adminisrtation should be 
cooperative. 

 
Overall teaching learning process is 

awesome and the college environment is 
fantastic. 

response to student grievances can be 
much more prompt and efficient. other 
than that, thank you SVC. I have had a 

great experience! 



 



 

 

 

EMPLOYER FEEDBACK AND PARENTS FEEDBACK 
OF SRI VENKATESWARA COLLEGE FOR THE YEAR 
2021-2022 
 
 
Employer’s Feedback 

RESPONSE: 21 

 

 

 



 

 

 
 
 
 

 
 



 

 

 
 

 

 
 
 
 



 

 

 

 
 


